

カタログの訂正とお詫び

”2022オリジナルパーツカタログ”において誤りがございましたので、訂正のご案内と共にお詫び申し上げます。

2022年版カタログ正誤表

ページ	製品	【誤】	【正】
18	JB23用2段調整サイドステップ スチール /片側	¥25,850 →	¥29,700
18	JB23用2段調整サイドステップ ステンレス /片側	¥33,000 →	¥37,400
20	ボールマウント 2インチドロップ	¥3,850 →	¥4,400
42	スペアタイヤ移動キット(表向き用)	¥16,500 →	¥19,800
13,38,62	キャストードリーム	¥12,100 →	¥14,520